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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Анастасия Хитова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 3091 по описа за 2023 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:45 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Началник отдел „Оперативни дейности“ при Централно управление на 

Национална агенция за приходите (ЦУ на НАП) – редовно призован за днешното 

съдебно заседание, не изпраща представител. 

 

ОТВЕТНИКЪТ „ЛАТИОЙЛ“ ЕООД – редовно призован, явява се адв. Л., който 

представя пълномощно от физическото лице Л. Г. С.. 

 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Ю.. 

 

АДВ. Л.: Заявявам, че едноличният собственик и представляващият дружеството 

управител Р. Л. С. е починала, за което представям препис-извлечение от акт за смърт 

и  Удостоверение за наследници (УН). Видно от същото нейни наследници са 

синовете ѝ С. С. и Л. С.. Последният ме е упълномощил да го представлявам. 

Заявявам още, че към настоящия момент в Търговския регистър (ТР) няма извършена 

промяна на управителя, но са в процес на пререгистрация на търговското дружество, 

но това трябва да се реши от наследниците. Във връзка с гореспоменатото представям 

и разпечатка на актуалното състояние на дружеството от Търговския регистър и 

регистър на юридическите лица с нестопанска цел. 

 

Съдът намира, с оглед представените писменИ доказателства, че е налице 

процесуална пречка за даване ход на делото, тъй като видно от УН едноличният 

собствениК и управител на дружеството-ответник  е починал на 26.11.2022 г. 



Установи се включително и обстоятелството, че към настоящия момент 

дружеството-ответник няма вписан в ТР управител, нито се установява продължаване 

на дейността му от наследниците-физически лица на починалия едноличен собственик 

и управител. Ето защо от една страна е налице нередовно призоваване на 

дружеството, тъй като призовката очевидно е подписана от лице, което няма 

представителна власт. От друга страна не е налице надлежно учредена представителна 

власт и по отношение на явилия се в съдебно заседание адв. Л., тъй като същият е 

упълномощен от един от наследниците по закон на починалия едноличен собственик 

и управител, който обаче няма представителна власт по отношение на 

ответника-юридическо лице.  

 

С оглед на изложеното СЪДЪТ  

 

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 09.06.2023 г. от 13:40 часа, за която дата и час 

касаторът да се счита за редовно призован, а ответникът след представяне на 

доказателства за вписване в ТР на правоприемство на търговското предприятие 

спрямо наследници на починалия едноличен собственик съответно и на лице, 

управляващо и представляващо дружеството юридическо лице. 

ДА СЕ ПРЕДСТАВЯТ по делото съответните писмени доказателства. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ, след постъпване на посочените доказателства, ответникът по 

касационната жалба, чрез надлежно вписания управител. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:57 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

  
 
 


